dopma OLEeHOUYHOro ncTa

[ata nposeaeHMa NPOBEPKMU:
VHnupnaTmBHaa rpynna, npoBoAMBLIAS MPOBEPKY:

N

Bonpoc [alHeTt
1 MmeeTcAa nin B opraHmnsaunm MeHw?
A) [a?4na Bcex BO3PACTHbLIX TPYMN U PeXMMOB PYHKLMOHMPOBAHNA OpraHusaymu

B) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHbIX rpynn

B) Hert
BbIBELWEHO NN LMKANYHOE MEHIO 419 03HAKOM/IEHUS poauTenen n getein ?

A) pa

B) HeTt
BbiBelWleHO N1 eXXeHEBHOE MeHI B yA0OHOM A1 03HAKOMJ/IEHUSI poaAUTenel n geTen
mMecTe ?

A) na

B) HeT

4. B MeHI0 OTCYTCTBYHOT NOBTOpPbI 611047

A) pa, rno Bcem fHAM
B) HeT, umMeroTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE AHU
5. B MeHI0 OTCYTCTBYHOT 3anpeLyeHHble 6711042 U NPOLYKThI
A) na, rno Bcem JHAM
B) HeT, NMeTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE HU
COOTBETCTBYET /IN PEr/IaMeHTMPOBAHHOE LUK/INYHBLIM MEHIO KOJIMYEeCTBO NPUEMOB
NULWN peXxxumy GYHKLUUOHNPOBaAHUA opraHu3aummn?

A) na

B) HeT

7. EcTb nn B opraHunsaumnm npmkas o co3gaHnm n nopsigke paboTbl 6pakepaxHoi
KoMuccunn?

B) HeTt
OT BCex I NapTuii NPUroTOBMIEHHbIX 61104 CHMUMaeTcs 6pakepax?

A) na

B) HeT
BbisBnsanuce nn hakTbl He JoNycKa K peanusauyuy 61104 1 NpoayKTOB No
pesynbTaTam paboTbl 6pakepaKHOV KoMuUccuMn (3a Nepuog He MeHee MecsLa)?

A) HeT

B) ga

10 Co3gaHbl N1 yCNoBUA A5 OpraHu3auum NnutaHusa geTen ¢ y4eTom 0COGEHHOCTEN
300p0BbSA (caxapHblii AMabeT, NULLEBbIE anneprum)?

A) pa

B) HeTt

1 MpoBognTcAa nn ybopkKa NOMeLLeHWA NOC/Ie KaXX40ro npMema nuwn?

A) na

B) Het

12 KauecTBeHHO /1 NpoBegeHa ybopKa MNOMELLEHM 4Na npuema num Ha MOMEHT
paboTbl KOMMCCUN?

A) na

B) HeTt



